

以两家涉铝企业为先导,拉长铝产业链条 邹平高新街道争当涉铝产业集群先锋

滨州日报/滨州网记者 张炜 通讯员 孙婍娜

9月14日,山东弘亚导体科技股份有限公司在北京全国中小企业股份转让系统举行新三板上市挂牌仪式。这家企业位于邹平县高新街道,是该街道继山东奇创铝制品股份有限公司之后,第二家上市的涉铝企业。

近年来,位于涉铝产业主战场的高新街道,不断拉伸延长铝产业链条,提升产业集群化水平,争做涉铝产业集群先锋。一方面,进一步做大做强原有5家涉铝骨干企业,鼓励他们扩大生产规模,拉长延伸产业链条,直接面向市场,发展终端产品,提高产品附加值。另一方面,积极发挥党委、政府的公共服务作用,在涉铝企业发展上,尽可能地提供土地、资金、基础设施等便利条件。三是加快提升涉铝产业技术创新能力,鼓励涉铝企业加大与科研院所的产学研合作,创新服务方式,整合优势资源,搭建产品研发、技术攻关、信息发布一体化发展大平台,提高市场竞争力。

产品不断升级优化

山东弘亚导体科技股份有限公司成立于2003年,主要研发、机械加工导体材料(线材、棒材)、合金丝、脱氧制品、合金制品及其压延产品。目前,公司年产12万吨的铝导体材料项目,四条生产线现已全部达产,2016年,全年生产各种铝导

体材料10万吨,产值13亿元,利税3500万元。2017年1—6月,累计生产各种铝导体材料6万吨,产值8亿元,利税2100万元。

为优化行业结构,推动产品转型,公司于2016年新上年产9万吨合金导体材料项目,投资7500万元,占地15亩,新建生产车间及原材料库、成品库等配套设施,新上国内最先进5系合金铝导体生产线2条以及熔炼炉、校直机等配套设备合计115台(套)。项目已经由县发改局立项,达产后预计年产值超过10亿元,利税超过3000万元。同时,为提升创新能力,加速铝材料科研转化,助推邹平县打造“2000亿级高端涉铝产业集群”,公司积极与中国科学院大学教授刘向峰领导的先进能源与功能材料实验室团队组建创新研究中心,协同研发铝—空气电池。铝—空气电池以低铁低硅的高品质铝为负极,氧为正极,以电解液(纯净水)为电解质。铝摄取空气中的氧,在电池放电时产生化学反应,铝和氧作用转化为氧化铝。相较于其他电池,铝—空气电池具有原材料丰富、安全环保、能量密度高等一系列优点,被称为“面向21世纪的新型绿色能源”,具有良好的发展和应用前景。

打造铝产业循环体系

“经过几年的试生产、调试设备,目前我们产能已经达到月产1000吨左右的水平,潜力依旧很大!”近日,山东奇创铝制品有限公司总经理龚志宇介绍。该公司由邹平县鑫利源铸造有限公司与上海奇创金属制品有限公司共同创立。“从上海来到邹平,看中的就是咱们邹平铝产业集群式发展的巨大前景!”

位于高新街道的鑫利源铸造有限公司,是一家主要生产铝棒、铝锭等传统产品的企业,能耗高、附加值低。经过高新街道的牵线搭桥,该企业与奇创公司达成了合作。奇创铝制品有限公司依托邹平县铝产业蓬勃发展的资源优势,与鑫利源铸造有限公司互补互济,在科技创新、运输物流、节能降耗等方面大胆革新,逐步构建循环产业体系。

从上海到邹平,奇创的整个产业能耗有了巨大的变化,每一吨用气方面,能够降低40%左右,跟上海相比,电力也是降低了30%左右,总成本下降达25%左右。

生产成本的降低是一个基础,而鑫利源和奇创的循环经济体系更是为企业注入了极大的活力。鑫利源生产的铝棒是奇创的基础材料,而奇创生产铝合金及铝圆片产生的下角料将被鑫利源铸造回收再利用。两家企业位于同一个铝产业园区内,极大地节省了物流运输费用,有效增加了产品的竞争力,较好地形成

了铝产业循环体系。

“今年下半年,我们将从德国引进一套轮式铸造设备,这套设备的引进,将让我们的生产工艺达到国内领先水平、国际先进水平。”龚志宇介绍,公司还将和日本丰田、本田等先进企业进行合作,通过生产、销售团队彼此交流学习,进一步提高公司的整体业务水平,为打开国际市场做好了铺垫。

此外,高新街道还有两家涉铝企业,阳光铝业有限公司是一家主要生产平行流多孔铝扁管的企业,虽然只有一条生产线,但自2010年投产以来,产品供不应求,年产值超过了1500万元。邹平辉煌型材科技有限责任公司成立于2010年9月,公司占地40亩,拥有职工42人,主要从事铝棒、铝锭的生产销售。依靠毗邻的山东魏桥铝电有限公司和山东宏桥新型材料有限公司丰厚的便利的原铝液资源,企业取得长足发展,产品主要供应全国各大铝型材深加工企业,市场需求量巨大,销量呈逐年攀升态势。

下一步,高新街道在突出依靠本土企业“内生”发展的同时,将不断创新发展思路,突破传统发展格局,逐步构建涉铝产业公共服务平台,充分吸引铝业加工、贸易、服务企业集聚,全力打造涉铝产业研发、服务、孵化平台,为邹平县2000亿级涉铝产业集群的打造注入强劲动力。

市人大常委会多种形式 喜迎“十九大”



9月28日,滨城区梁才街道南赵村党员、市人大代表赵金成自费制作“喜迎十九大、不忘初心跟党走”“党恩如山、人大为民”“党在我心中、永远跟党走”等标语,并在自家后墙张贴。

今年以来,滨州市人大常委会通过举办喜迎党的十九大书法摄影展、鼓励市人大代表张贴喜迎党的十九大宣传标语等多种活动,喜迎十九大。

(滨州日报/滨州网通讯员 王美健 摄影)

260余万盆摆花 扮靓城区迎国庆

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 刘锡明 李盈宁 报道)国庆及中秋“双节”将至,主城区主要公园广场、主干道及迎宾窗口摆放的各色鲜花及大型植物雕塑吸引了不少市民的目光,在扮靓城区的同时也营造出浓厚的节日氛围。

据悉,今年主城区节日摆花以“庆祝新中国成立68周年、喜迎十九大,共筑中国梦”为主题,在新滨公园、彩虹湖、中海大厦、明珠广场等城区重要节点设置了11组设计新颖大气、突出节庆主题和城市特色的植物雕塑;在城区黄河二路、黄河五路、渤海十八路等主干道沿线和迎宾主要窗口设置了立体花坛、树穴摆花、地摆鲜花等。此次节日摆花数量共计260余万盆,为市民奉上了一场鲜花盛宴。

“喜迎十九大文艺进基层巡演活动”开展

《兰桂飘香》赴淄博潍坊德州三市演出

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 王胜军 报道)近日,我市参加全国少数民族文艺会演获奖剧目《兰桂飘香》赴淄博、潍坊、德州三市,开展“喜迎十九大文艺进基层巡演活动”。

此次巡演是全省2017年“民族团结进步宣传月”活动的主题内容之一,由省民委组织。本剧目由我市吕剧演艺有限公司打造,描写了市回民女企业家桂兰在党的民族政策扶持下,以超人的胆识和智慧,二十余年风雨兼程、上下求索,取得成功后不忘回报社会的感人事迹。该剧于2016年代表山东省参加第五届全国少数民族文艺会演并获剧目银奖。

“工商银行杯”第二届 中老年篮球赛落幕

滨州日报/滨州网讯(记者 王宗尧 报道)9月28日,2017滨州市“工商银行杯”第二届中老年篮球赛在全民健身广场圆满落幕。

据了解,本次比赛由市体育总会、市老年篮球工委、市篮球运动协会组织举办,全市各企事业单位、团体组织、俱乐部、个人组合共18支队伍参加,参赛队伍按年龄段分为A组(40—45岁)、B组(45—50岁)、C组(50岁以上)三个组别。经过为期4天的激烈比拼,美的空调一队、邹平德坤福特队、同学队分别获得A、B、C组的冠军。另外,主办方还将从18个队伍中挑选出优秀球员,代表滨州市参加2017“黄山杯”国际旅游城市中老年篮球联赛。

“秋之韵·碧水蓝天”摄影大赛征稿启事

安适宁静的秋天里,不管是人文景物,还是自然建筑,都值得被记录。“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”,“做好环境保护工作,是建设更高质量更高水平小康滨州的必然要求”。近期,我市以中央环保督察为契机,彻底解决环保突出问题,取得了明显成效,获得社会好评。

为全面展示我市生态文明建设和环境保护工作取得的成果,提高公众的生态文明和环境保护意识,激发全市人民热爱家乡、保护环境的热情,滨州市环保局、滨州日报社决定联合举办滨州市首届“秋之韵·碧水蓝天”摄影大赛,现面向全市摄影爱好者征稿。人人可拍,景景可入,将您眼中的最美滨州用镜头表现出来,还有丰厚的奖金等着你。

一、参赛作品要求

- 1.作品必须是秋天在滨州境内拍摄的反映滨州生态环境进步的图片。
- 2.作品要展示滨州城乡蓝天碧水

的秋日风貌,展现人与自然和谐发展的城市景观;滨州在大气污染防治、水污染防治、水资源保护、水系改造过程大气、水、土壤污染治理和生态保护建设中取得的成果;为蓝天碧水而奔波在一线的环保人;市民自觉参与环境建设,共建宜居城市的行动。

3.参赛作品彩色、黑白不限。参赛作品手机和相机拍摄均可。

4.每位参赛者报送作品数量不限。单幅、组照均可,组照每组不超过8幅,组照要求以独立文件夹方式发送,每个文件夹为一组独立的作品。作品的电子格式为JPEG,图片长边像素不小于2000,文件不能小于3M。

5.投稿者对作品不得改变原始面貌,只可作简单的明暗、对比、饱和度、反差、裁剪调整。

二、参赛范围

社会各界摄影爱好者。

三、报送形式

参赛者在滨州网电脑端(<https://www.binzhouw.com/>)“秋之韵·碧水蓝天”摄影大赛栏目上传作品,也可登录滨州网手机客户端用手机上传参赛。

四、奖项设置

- 一等奖:1名 奖金3000元及获奖证书
- 二等奖:3名 奖金各2000元及获奖证书
- 三等奖:5名 奖金各1000元及获奖证书
- 优秀奖:10名 奖金各300元及获奖证书
- 入选奖:30名 奖金100元及入选证书

五、投稿日期:

2017年10月1日至11月30日。

六、参赛说明

(一)本次大赛不收费,不退稿。参赛作品涉及的著作权、肖像权、名誉权等法律责任由作者自负。

(二)凡参赛获奖作品,主办单位有权在举办展览、出版画册及相关宣传中使用,不再支付稿酬。

(三)投稿者均视为同意并遵守以上条款规定,凡不符合本次比赛要求的作品将被取消参赛资格。

七、联系方式

指定网站网址:<https://www.binzhouw.com/>

组委会联系人:杨孟子

联系电话:0543-3163700

滨州网手机客户端下载二维码:



以城市基层党建引领社区治理创新

北镇街道探索建立“四位一体”社区发展模式

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 王甜甜 王海波 刘新芳 报道)随着棚改进程的加快,北镇街道未来三年将有16个村居迎来生活方式的重大变化,涉及4504户12417人口。大量村民将成为市民,“熟人社会”到“陌生人社会”、“散居”到“聚居”、社区由“单一化”向“多元化”发生转变。如何构建科学严密的基层组织体系和精准高效的服务群众体系,实现管理和服务的转变,是一个亟待解决的问题。

顺应这一发展变化,北镇街道以城市基层党建引领社区治理创新为主线,着力构建城市基层党建工作新格局。而玉龙湖社区正是北镇街道城市基层党建创新的一个缩影。该社区以打造居民之家为理念,探索建立“以党建为引领、以服务为核心、以自治为基础、以共建为动力”的“四位一体”社区发展模式,摸索出一条社区发展的新路子。

党建工作也需“合纵连横”,实现“人人尽力、人人享有”

坚持“人人参与、人人尽力、人人享有”的理念,北镇街道打破了条块分割、封闭运行的格局,充分发挥各方力量,形成了党建工作的“合纵连横”之势。

在纵向上,构建起“街道大工委”、社区“大党委”、社区服务站党总支、网格党支部、楼宇党小组五级党组织体系;同时坚持人在哪里,党组织就建在哪里;对辖区内的新兴市场、纺织市场、六街市场、石材市场,通过组建联合式党组织的形式,扩大党组织覆盖面,让党的工作再延伸。

在横向上,街道、社区分层次与驻区单位、新兴领域党组织建立起共建机制,对“草根”组织实施兜底管理服务,建立起“区域统筹、资源整合、优势互补、共建共享”的党建工作新机制。

行政服务“零距离”,公益服务做到群众心坎里

通过整合社区服务力量,北镇街道不断增强服务功能,建立起“四平台两渠道”的精细高效的服务网络体系——搭建行政服务、公益服务、自我服务、市场服务四大平台,畅通线上线下双重服务渠道,从而提高服务针对性、实用性、便捷度和智能化,实现服务群众“零距离”。

在玉龙湖社区一层的行政服务窗口,共涵盖了民政、计生、社保、工商税务等13个服务窗口,27项服务职能。服务事项,坚持“一站式、一体化”服务理念,采用开放式设计,取代了传统的卡座式办公桌,居民来办事项可以“零距离”互动,缩短距离感,更温馨更亲切。警务服务站、交警服务站则本着更贴心群众、更便捷的原则,让居民不必再东奔西走,在这里即可办理户口迁移、违章缴纳等业务。

除了公共服务之外,社区还有“自我服务”功能。志愿者、热心居民组成“爱心代办”团队,针对社区空巢老人、生活上行动不便的家庭,由志愿者帮助他们代购物品、代缴电费、维修手机、维修下水道、清理生活垃圾等。畅通了居民服务的“快车道”,“代”出了居民的切身利益,“办”出了邻里之间的深厚感情。

社区居民逐步修炼出自治“内力”,主动参与社区建设

一个社区的发展,内力是关键。玉龙湖社区建立起党组织领导下的“5+5”小区自治体系建设,推进居民自我教育、自我提升、自我管理、自我约束、自我监督。所谓5大体系包括居民议事体系、志愿服务体系、小区理事会体系、居民委员会体系、居民监督体系;5大自治组织指红白理事会、文体娱乐理事会、文明倡导

理事会、青少年理事会。

“通过5大体系、5大自治组织,吸引广大居民广泛参与社区建设,形成‘大家的事大家办’的观念,实现家庭和美、邻里和睦、小区和谐的文化氛围,从而打造出公开阳光的社区。”北镇街道党工委书记韩云勇说。

在玉龙湖社区的居民议事厅,小区车位停放、公共设施维护、物业管理等问题,都能在此沟通协商,让居民的事情居民说了算,并逐步形成“议事、协调、表决、实施”的居民自治运行机制。

探索自治、共建、服务、社会治理等机制,实现共商、共建、共治、共享

为实现多元主体参与共商、共建、共治、共享,北镇街道也在探索党建引领下的自治、共建、服务、社会治理等机制。在玉龙湖社区实行“心桥365”的治理模式,以多元主体、多元平台、多元服务为基本框架,以社区党组织、社区自治委、综合服务厅、共建联合体、联建组织群、民情民意点为载体,促进社区治理效能、发展活力、服务水平、和谐稳定、幸福指数的提升。

在玉龙湖社区,“金钥匙”书记交流工作室充分发挥了“共享”的功能。该平台成为街道各党组织书记经验交流、答疑解惑、

如何理财投资?



“搏·弈”给您资产保值吃定心丸,中国银行正在推出的“搏·弈”按期开放理财产品,属于保本浮动收益类理财产品,货币种类繁多,期限灵活自由,募集资金主要投资于国债、中央银行票据、金融债;银行存款、大额可转让定期存单(NCD)、债券回购、同业拆借;高信用等级企业债券、公司债券(含证券公司短期公司债券)、短期融资券、超短期融资券、中期票据、资产支持证券、非公开定向债务融资工具,可满足各类投资者的资产配置需求。欢迎客户前来认购。

详情可咨询中行各网点或 95566

